
87% jongeren drinkt alcohol
20-07-2006 00:00

Bijna negen op de tien jongeren drinkt wel eens alcohol. Dat blijkt uit onderzoek van Newcom Research &
Consultancy. Voor 54 procent van hen is alcoholconsumptie overigens echt iets voor het weekend. Zij drinken
niet van maandag tot en met donderdag. 21 procent drinkt ook op deze dagen alcohol. Mannelijke
ondervraagden en zij die ouder zijn dan achttien jaar drinken vaker dan de rest. 

Het populairste drankje is bier (door 71 procent genuttigd), gevolgd door wijn (56 procent), voorgemixte drank
(54 procent) en gedestilleerde dranken (51 procent). Iets meer dan de helft van de jongeren koopt zijn bier
meestal niet zelf. Wellicht omdat vijftig procent van de ondervraagden ook heeft aangegeven de bierprijs niet
laag te vinden. 
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